

陆生起

再出发

2014菏泽两会特别报道

### 两会关键词 阻击雾霾

# 加强运输车辆管理、禁止随意焚烧垃圾,委员提案有方法更有期待 拨开迷雾见蓝天



雾霾,当仁不让地成为了近两年的关键词。持续的雾霾可诱发多种疾病,已经成为继续解决的重大民生问题。众多政协委员们也一直关注着大气污染,纷纷建言献策,从多个方面建议治理雾霾。

9日,虽有少量雾霾,但相比前几天也算是个难得的好天气。  
本报记者 邓兴宇 摄

本报记者 李贺 张建丽

政协委员田满菊

### 强化建筑运输车辆管理

田满菊委员认为,虽然菏泽市工业项目较少,但空气污染程度也相当严重。渣土车等建筑工地运输车辆引发的空气等环境污染亦不容忽视。基于城建项目的深化进展,建筑工地愈来愈多,加之操作运载管理细节制度不全或落实不到位,渣土车、运沙车等严重超高超载而不密封,随着颠簸渣土、泥沙洒落一地。

田满菊介绍,面对城市渣土,虽然市城市管理部门出台了规定并将今年5月14日作为整改限期,但收效甚微,群众意见较大。为此,她建议对辖区出土工地实施全部、全时监管、监控,超高超载、车轮带泥等车辆不得出场,实现源头管控。

同时所有施工运输车辆必须挂证带号上路,充分利用GPS监控系统等电子设备,发挥电子监督管理系统的作用。

政协委员王志江

### 从制度上禁止随意焚烧垃圾

政协委员王志江发现,近段时间以来,部分市民特别是环卫工人随意在居民区内、大街上焚烧垃圾、落叶等,恶臭、浓烟呛得附近市民叫苦不迭。这种现象在菏泽几乎随处、随时可见,甚至在主城区也时有发生,市民对此都深恶痛绝。

他建议政府出台禁令,严禁在城区范围内露天焚烧垃圾及其它废物,从制度上制止随意焚烧垃圾的现象。各有关单位要把禁止露天焚烧垃圾作为防治大气污染的重要内容,加强对市民特别是环卫清洁工的思想教育,大力开展环保

法律法规宣传工作。

另外,建立和规范专业垃圾处理的场所,环卫作业人员要严格按照环卫作业要求规范处置垃圾,所有垃圾、树叶、杂草等可燃物都要运到指定地点处置,严禁乱倾倒、乱焚烧。加大废旧物品回收场所的整治力度,对于违法违规的场所坚决予以取缔。



# 去杨湖赶酒集 到酒锅存原酒

## 人人都是藏酒家 天天都是储酒节

联合主办:齐鲁晚报·今日菏泽 杨湖酒业

凡参加活动者均可领取杨湖提供的酒具和烫酒壶一套



报名电话: 6330008 6088755 活动时间: 1月12日(周日早8:00集合)  
集合地点: 菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部(统一乘坐免费大巴)

诚信 沙发床垫 中国驰名商标

## 因展厅装修升级

# 诚信家具部分库存清仓销售

# 最低 5 折起



软包床 原价3160元 特价1880元



高档布艺沙发 原价4980元 现价2480元



高档功能沙发 原价8800 特价4480元



高档布艺沙发 原价5180 特价2580元



茶几 原价1080元 现价560元



真皮床2.2-2米 含床垫 原价4820元 现价2680元



餐桌椅 原价2320 特价1180元

诚信家具大厦(市广福南街) 诚信家居广场(开发区广州路) 电话: 0530-5588888 5558111

活动详情见店内海报或询店内工作人员